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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό 27/2022 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής  

του Δήμου Πρέβεζας 

   Θέμα: «Άσκηση ένδικων μέσων και εξουσιοδότηση Νομικού Συμβούλου».  

 

    Στην Πρέβεζα, σήμερα Πέμπτη 2 Ιουνίου 2022 και ώρα 12:00, συνήλθε  σε  τακτική 

συνεδρίαση  με την διαδικασία της τηλεδιάσκεψης η Οικονομική Επιτροπή Πρέβεζας, σύμφωνα 

με την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 και την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, ύστερα 

από την αρ.πρωτ.9107/27-05-2022 πρόσκληση του Προέδρου, που επιδόθηκε νόμιμα με 

αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το  άρθρο 75 του Ν.3852/10. 

  Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 

παρακάτω μέλη:  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                ΑΠΟΝΤΕΣ 

     1. Γεωργάκος Νικόλαος       Πρόεδρος  

     2. Δαρδαμάνης Ιωάννης   - Τακτικό μέλος  

     3. Ακρίβης Κωνσταντίνος  - Τακτικό μέλος  

     4. Κουμπής  Γρηγόρης     -  Τακτικό μέλος  

     5. Σαριάνογλου Γεώργιος-  Τακτικό μέλος  

     6. Ματέρης Κων/νος      -   Τακτικό. μέλος  

     7. Ανωγιάτης Αθανάσιος-    Τακτικό μέλος    

     8. Ντόντης Γεώργιος  -       Τακτιικό μέλος  

     9. Κύρλας Κωνσταντίνος-    Αναπληρ.μέλος  

 

   Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κ. Μ. Κιτσαντά, δημοτική υπάλληλο. 

 

   O Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών της Ο.Ε ότι με την αριθμ.337/2022 απόφαση 

Οικονομικής Επιτροπής, εγκρίθηκε η συζήτηση του θέματος ως προ ημερήσιας διάταξης  καθώς 

το ανωτέρω θέμα είναι κατεπείγον λόγω προθεσμίας. 

 
  Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 20 θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης δήλωσε τα εξής:  

 «…Ενημερώθηκα ότι την Τρίτη  7-6-2022 στο Μον. Πρωτ. Πρέβεζας εκδικάζεται μετά από 

αναβολή αίτηση ασφαλιστικών μέτρων τριών εργαζομένων κ.κ. Γιαννάκη Μαρούλα-Ευδοξία, 

Παναγοπούλου Ελένη, Νταλίπη Χριστίνα, σχετικά με τη υπηρεσιακή τους κατάσταση και την 

παραμονή τους στη Υπηρεσία ως συμβασιούχων. Οι εργαζόμενοι παραμένουν στην Υπηρεσία με 

προσωρινή διαταγή του Δικαστηρίου. 

Επειδή ο Δήμος, μετά την έκδοση αποφάσεων από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο, το Εφετείο 

Αθηνών (που άπτονται  της ουσίας της εκδικαζόμενης απόφασης) και σε συνδυασμό με το 

γεγονός ότι αναμένεται  από το Μον. Πρωτ. Πρέβεζας οριστική απόφαση επί συζητηθείσης 
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αγωγής εργαζομένων κατά της Περιφέρειας Ηπείρου με το αυτό περιεχόμενο, ενεργεί 

συντονισμένα με την Κεντρική Διοίκηση προκειμένου να επιλυθεί το πρόβλημα της συνέχισης  

της απασχόλησης των εργαζόμενων συμβασιούχων του, έχω την άποψη ότι θα πρέπει να 

υπάρξει αναβολή της εκδίκασης της υπόθεσης διότι ούτως η άλλως θα υπάρξει λύση, είτε με την 

αναμενόμενη απόφαση του Μον. Πρωτ. Πρέβεζας, είτε ως αποτέλεσμα της αναμενόμενης 

σχετικής Διοικητικής ενέργειας. Ως εκ τούτου να χορηγηθεί εντολή στον δικηγόρο του Δήμου 

Αλέξανδρο Βουκελάτο να ζητήσει αναβολή εν όψει των παραπάνω ενεργειών  για την οριστική 

 επίλυση της διαφοράς.…».      

                  
    Ο  Πρόεδρος  κάλεσε τα μέλη της Ο.Ε. να αποφασίσουν σχετικά. 

 
    Η Οικονομική Επιτροπή  αφού άκουσε τον  Πρόεδρο  και έλαβε υπόψη της, 

 

-τις διατάξεις των άρθρων και 72,75 του Ν. 3852/2010,  

-την εισήγηση του Προέδρου 

-την εγκύκλιο με αριθμ.93/60173/23-8-2019 του ΥΠΕΣ, 

-την Π.Ν.Π. με ΦΕΚ 55/Α/11-3-2020 

-την ΥΠ.ΕΣ. Εγκ. 426/ΑΠ:77233/13.11.2020, 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ (ΟΜΟΦΩΝΑ) 

 
Εντέλλεται ο νομικός σύμβουλος του Δήμου Πρέβεζας Αλέξανδρος Βουκελάτος του Δημητρίου 

δικηγόρος όπως παρασταθεί κατά την δικάσιμο της  7ης-6-2022 στο Μον. Πρωτ. Πρέβεζας και 

ζητήσει αναβολή εν όψει των παραπάνω ενεργειών  για την οριστική  επίλυση της διαφοράς. 

 

 
      Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  339/2022. 

 

      Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.  
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
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